



ERRATUM DOCUMENT DE RÉFÉRENCE 2016

Dans le « Tableau de flux de trésorerie consolidé » à la page 46 du Document de Référence 2016, la colonne « 31 décembre 2016 », la ligne « Variation des dettes courantes », il convient de lire 15 622 milliers d'euros au lieu de 12 142 milliers d'euros.

Le reste du Document de Référence 2016 demeure inchangé.